

Солнечный Вестник



Выпуск №9(39)

Май

ВЕСЕЛЫЙ И СЛОЖНЫЙ 1 "А"



О, времечко летит... Еще три учебных недели и за плечами останется первый класс. Вот и закончится наш с вами первый год школьной жизни.

Совсем недавно ребята пришли в 1 класс, крепко держась за руку пап и мам, а родители настороженно смотрели на учителя: «Поможет ли? Не обидит ли?», придиричиво скользили взглядом по кабинету: «Светло ли? Тепло ли? Уютно ли будет моему ребенку тут?».

Промчался год. Малыши выросли, стали старше. И знаете... Хорошие растут у нас ребятки. Светлые, радостные, шаловливые, любознательные.

Многому пришлось научиться ребятам за этот год, но главное – это умение учиться. «Как подготовиться к уроку? Какой урок после математики? Можно забрать форму из раздевалки? Что значит читать выразительно? Какой характер у каждого героя рассказа?»